

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.11.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005887772

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Cerevisia St. Gallen AG, St. Gallen

Cerevisia St. Gallen AG Vadianstrasse 35 9000 St. Gallen

Cerevisia St. Gallen AG, in St. Gallen, CHE-103.477.959, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 218 vom 09.11.2023, Publ. 1005881078). Statutenänderung: 03.11.2023. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Verwaltung, den Betrieb und die Veräusserung von Gastwirtschaften und Liegenschaften zugunsten von in St. Gallen ansässigen Verbindungen des Schweizerischen Studentenvereins sowie deren Altherrenvereinigungen. Die Gesellschaft kann sich an Unternehmen beteiligen, die denselben oder ähnliche Zwecke verfolgen, und allgemein alle Geschäfte ausüben, welche in Zusammenhang mit dem Hauptzweck stehen und geeignet erscheinen, diesen zu fördern. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.]. [gestrichen: Die Umschreibung der mit Beschluss der Generalversammlung vom 09.11.2018 eingeführten Bestimmung über das genehmigte Kapital wurde mit Beschluss der Generalversammlung vom 05.11.2021 geändert.]. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 03.11.2023 ein Kapitalband gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen.

Tagesregister-Nr. 12424 vom 14.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 218, Datum: 09.11.2023 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG